

برنامه فوتبال اروپا در هفته آینده

خروس ها در پی یک زوج نهاجمی تازه

نمایش بد حمله ورن فرانسه در مسابقه دوستانه اخیر با آرزوئین که به برد ۱-۰ آرزوئین ها در پاریس منجر شد، ریموند دومک مربی تیم ملی فوتبال فرانسه را نسبت به آینده تیمش و میزان کارایی آن در امور نهاجمی بدبین و نگران کرده است. خط حمله خروس ها در این دیدار از تیری آنری و دیوید ترزه که مشهورترین بازیکنان تیم ملی فرانسه هستند، در کنار تیم آیفیو باسله گللی که خاوی پر ساویولا را برسانولی در هرمان ۱۵ دقیقه اول به نفع آرزوئین به تمر رساند، به پیروزی حالب در استاد دو فرانس در سن دنی (واقع در حومه پاریس) دست یابد. پتر و مهمر از ژرمنه این که آنها با مسابقات حساسی را در ادامه دور مقدماتی جام ملت های اروپا ۲۰۰۸ در پیش دارند، واگر قرار باشد همین طور بازی کنند، که در برابر آرزوئین وقت شد، در این جام مستعز به جایی نخواهند برد. فرانسه اینکه در جدول رده بندی گروه دوم این رقابت ها در صدر جای دارد، اما در این زمینه با اسکندرشیک است و مسابقه بعدی اش که در فروردین ماه ۸ در زمین لیونالی است، نیز نمی تواند آسان باشد.

حتی یک شانس

آتری با وجود درخشش فراوانش در بسیاری از مسابقات آرسنال که در دیدارهای ملی آرام و کم فروغ بوده است و بازی با آرزوئین نیز از همین قبیل بود. او با ۳۹ گل زده در ۹۲ دیدار ملی بهترین گلزن در مسابقات تیم ملی کشور بوده، ولی با حضور در همه ۹۰ دقیقه دیدار با آرزوئین هم حتی یک شانس گلزنی برای تیمش به وجود نیاورد. او که با مانورهای بیادب و فنی و سریشن بارها حرفان را از زده است، این بار در مصاف با روبرو تو ایلا مدافع کهنه کار آرزوئینی (که صد و هفتاد و هفت میلی از انجام می داد) از این سلاح خود نیز طریقی نیست و کاملاً مشخص بود که یکی از شایب های دو بی طراوت به لحاظ



فنی را می گذراند. در حالی که همیشه سلاح اول او بوده است، ترزه که هم که بیش تر از آتری می دوید، در عمل دست کم آنچه که می کند و حسرت و جوسبی می نتیجه در طول مسابقه داشت. او در اولین نیمه دوم یک شوت خوب زد، اما در مجموع آن قدر کم تاثیر بود که دومک او را در اواسط نیمه دوم از زمین بیرون کشید و نکولاس آنکارا جانشین او کرد. این دومین بار در ۵ ماه اخیر است که خروس ها در زمان بازی کاتریر روج ترزه که در آتری در خط حمله خود بازنده می شوند، مورد تقبلی در برابر اسکاتلند در گلاسگو طی مهرماه امسال بود.

حکم لغو

با این همه دومتک مایل نیست این رایک نشانه بد و محصول شغف و تاگامی کامل این دو مهاجم نامدار بداند می گوید؛ امگر این تریک همین حلال به وجود آمده است که آن را تجربه ای ناموفق بینگاریزم و حکم لغو فسخ آن را بدیم؟ این سال های ۱۹۹۸ و ۲۰۰۰ در جام جهانی و هم در مسابقات یورو در کنار هم بازی کردند و در بسیاری از آنها هم موفق ظاهر و موفق گشتند. بنابراین همه سه بار گل زده این تیمها به معنای پایان کارشان و عوض شدن همه چیز نیست. برعکس، ترزه که و آتری می توانند برای راجک هیچان انگیز و قوی و فنی را تشکیل بدهند و گلزنی هم میکنند. ما مهاجمان دیگری هم داریم که در صورت لزوم می توانیم روج و کاتریر را به جای خود با آنها تعویض کنیم. داد، دومتک حمایتش در برابر یاران ساویولا، کرسپو و زاتی را هم منکر نیست می گوید؛ هرگاه می یازید،



بدیهی است که ایرادهای مهمی داشته اند و ایندو می توانند احساس رضایت کنید. ما حرکات اشتباه زیادی در دیدار با آرزوئین داشتیم و بسیاری از اسیب های ما اصلا به مقصد نمی رسید. وقتی در برابر حرفی تکنیکی در اندازه های آرزوئین قرار می گیرید، باید کمترین اشتباه را داشته باشید و در غیر این صورت شانس برای پیروزی نخواهید یافت.

گوو و پها پترند

شاید هم مشکل از این نکته بریزد که آتری عادت کرده است مدام از سمت چپ و به داخل و به عمق خط حمله برزند و توک حمله خود واگر قرار باشد ترزه که در آن نقطه باشد، این کار برای آتری ممکن نخواهد بود. برای او بهتر است که روجش در خط حمله کسی باشد که مدام از توک دور شود و این فضا را در اختیار آتری بگذارد و گوو و سیولین ویلنورد از المیکت لین و لوئیس ساها از منچستر یونایتد نمونه های خوبی در باره هستند. موفقی که از نفع آتری و ساها در خط حمله خوش استفاده کرده، در یک بازی دوستانه در خاک بوسنی به برتری ۳-۱ رسید و در یک مسابقه از مرحله انتخابی یورو ۲۰۰۸ هم در زمین چرستان پیروزی ۳-۰ را صاحب شد. مدتی بعد از تمام جام جهانی ۲۰۰۶ که هم فرانسه و ایتالیا در تکرار فینال آن جام یک بازی دو مقدماتی یورو در استاد دو فرانس، پاریس، یورو هم بر گزار کردند، شو دو گل زد تا خروس ها صاحب پیروزی تحسین برانگیز ۳-۱ شوند. دومتک بدون اشتباه به این راه نکات و طرفی می گوید؛ هر بازی مدام در برابر لیونالی باید بسیار دقیق تر که نشاندیم باشم و موثرتر عمل کنم. مادام که گروهی هستم که ایتالیا و آکرین هم در آن قرار دارند بنابراین باید در تقابل با تیمهای کوچکتر گروه به حادگر بودن های ممکن برسیم.

منبع: goal

گاردنری اوتومبیلرانی می گوید؛ بله، فرانکو از نزد ما رفته است، اما هنوز دو راننده دیگر (شامل خودی خودی کلا) در این تیم هستند و طبع آنها باید وظایف محوله و کارهای برنامه ریزی شده را انجام بدهند. مسئولیت آسانی نیست اما من آن را انجام ندهن نمی ترمی دادم. با این که اینک همگان را راننده شماره یک تیم نمی ترمی دانند. اما معتقدم در کارهای تیمی از این قبیل نمی توان زیاد روی افراد و اسم ها تکیه و حساب کرد؛ کار، یک کار جمعی و حاصل برنامه ریزی و اقدام صحدا نشر است. هر تیم ما نیز همین است. به لحاظ تجربه و پیش دستمتر، به طبع من سرتز از کووالین هستم و بوا اولویت دارم. اما اینجا بحث درخشش و نمایش و تانگکی خود و فرصت شناسی هم مطرح است و این چیزی نیست که تنها با عامل من قابل تخمین زدن و تأمین باشد. چون چهارمیر سال خودم در رنو را شروع کرده ام، باید ترنر پیشرو محسوب شوم، اما مهم این است که تیم نتیجه بگیرد. پیروزی های ما در نبود آونسو بیشترین اهمیت را دارد، زیرا، یورو که همیشه ثابت می کند که دو همچنان زنده است و برای ادامه درخشش های خود به وی نیاز مبرم ندارد و بدون او هم کارش به پیش می رود. نمی توانم با اطمینان به شما بگویم که چه پیش خواهد آمد، اما هدف من کسب پیروزی های تازه و استمرار را بخشیدن به افتخارات سال های اخیر رنو است.

تنها آونسو توانست

با همه این موارد و امتحان های فیزی کلا و کووالینن کسب سه برابریه باید یادآور شد انتظار طولانی رنو برای سال به عنوان قهرمانی تیمش در یک پاهلی فرمول یک تیمها به دست آونسو و بوا درخشش او در سال ۲۰۰۵ تمام شد و دیگر نفرات راننده ها نتوانسته بودند چنین کنند و طلسم را این راننده ماهر ۲۶ ساله اسپانیایی شکست و امروز این بیم و سؤال منطقی وجود دارد که اگر او نباشد، برسر تیم چه خواهد آمد، آیا این قدرت در جانشینان او وجود دارد که نوبه به واقع خود را به سرتز مقصود برسانند. ماشین های جدید مسابقه ای، که کارخانه رنو هم که در ۲۷ تا ۲۸ نامیده شده، مساله ای است که توجه و کتیم؛ به سران این تیم را به خود جلب کرده است. تست های صورت گرفته پیروزی این ماشین ها تا به حال مثبت بوده اند، اما چون هنوز در رقابت های رسمی امتحان پس نداده اند، نگرانی هایی در مورد جواب دادن و موثر واقع شدن آنها در صحنه مسابقه فرمول یک، وجود دارد. تردید و ابهامی که باب لب مدیر فنی رنو به شدت آن را رد می کند می گوید؛ اما مطمئنم که این مشکلات ما را حل می کند و از نمونه قبلی و مدل مورد استفاده در سال ۲۰۰۶ بهتر است. این همان ماشینیتی است که می توان نمایش و برنامه های مورد نظرمان را از آن طلب کرد.

منبع: سایت Formula one

آونسو از تیم رنو رفته است، اما...

«فیزی کلا» در پی قهرمانی جهان

وصال روحانی



یاران جرارد به در دسر افتادند

مک لارن مقصر است یا باشگاه های بزرگ انگلیسی؟

رئیس میدلز بورو: ساختار فوتبال انگلیس معیوب است و بهتر است که در دسر مقصران را به گردن مک لارن بیندازیم



مشقات و قوی را به اردویی ملی فرستاده اند؟ میزان مشارکت رنو در امور تیمی هم می رسد و آیا در واقع این قضیه برایشان مهم بوده است؟ دلایل مختلفی برای نتیجه نگرتن انگلیس در مسابقه های ملی از ۱۹۶۶ در

انگلیس به رده سوم جدول گروه پنجم انتخابی فوتبال جام ملت های اروپا ۲۰۰۸ منتزل کرده است. اما استیموک مک لارن سرمربی لزان تیم، مدعی است که شاگردانش هنوز می توانند به دو پایانی این جام راه یابند. کرواسی و روسیه تیم های اول و دوم جدول رده بندی این گروه هستند و بازی بعدی انگلیسی ها در یک گروه در مقابل ژیم صهیونیستی و در زمین حریف در ۵ فروردین ۸۶ خواهد بود؛ شکست احتمالی در این دیدار امیدهای مک لارن را پایان خواهد بخشید. آخرین بازی که انگلیس امکان حضور در دو پایانی یک جام بزرگ را از دست داد، به جام جهانی ۱۹۹۴ م مربوط می شود که آن رویداد سبب شد گراهام تیلور سرمربی وقت انگلیسی ها شکل و شکل بس خود را از دست بدهد و بعدی است که در صورت تحقق یک تاگامی مشابه دیگر برای انگلیس ۲۰۰۸، مک لارن بخت اش را خالی کند.

انگلیس در مسابقه تدارکاتی اخیرش با اسپانیا با این که بازی در ورزشگاه اولترافورد شهر منچستر بریا شده بود که آن زمانه از سناره هایش مثل جرارد، لیمپارد، نویل و فریداند بهره می برد) نه به شکست بخت برانگیز -۱- داد و سرصداها را پیش تر ساخت و بر تعداد مخالفان مک لارن افزود. با این حال مک لارن هنوز مدعی است با برگشت سلامت آمیز، صمدولان انگلیسی تیمش نتیجه مناسبی خواهد گرفت و بخت و شانس برای شلی دیگر خواهد یافت، احتمال ایند که انگلیس ۱۵ ماه بعد در دو پایانی یورو ۲۰۰۸ در خاک ایران و سوئیس حاضر نشاند و در مرحله مقدماتی آن حذف شود. این قضیه حتی به فکر من هم خطور نکرده است. بدیهی است که به خاطر شکست اخیر در مقابل اسپانیا نگران شده باشم. در اصل هر مربی ای وقتی تیمش می یازد، چنین احساسی را دارد، ولی قضیه به شکلی نیست که نامید شده باشم. ما نباید اعتماد به نفس و ایمانی را که در کارمان داریم از دست بدهیم. انگلیس همیشه عادت دارد که وقتی در شرایط بدی قرار می گیرد، بر مقاومت و تلاش خود بیافزاید و بهتر از همیشه ظاهر شود و این چیزی است که من احتمال می دهم این بار هم روی بدهد.

فقط معجزه

استیو گیبسون رئیس میدلز بورو، باشگاهی که مک لارن تا قبل از انتقالش به عنوان سرمربی انگلیس، رهبری آن را برعهده داشت، مدعی است باشگاه های بزرگ حاضر در لیگ برتر این کشور بیش تر از مک لارن بابت نتایج انگلیس در میدان های بین المللی مقصر هستند. او می گوید؛ مک لارن به عنوان سرمربی تیم ملی انگلیس فقط می تواند با چیزها و تیرها بازی کند که در اختیار او گذاشته شد و باشگاه ها چیزی را فراتر از این را به او نخشیده اند. من شفا می پرسم امثال لیورپول و آرسنال چه چیزی برای ارائه به تیم ملی انگلیس داشته اند و آیا بازیکنانی

نگاه ها به هیت ورایلی است و اما...

گرین بر بام «N.B.O.A» نشست

تیم فصل دو لیگ حرفه ای سکتیال آمریکا (N.B.A) پس از ۵ روز تعطیلی که مربوط به برگزاری دیدار آل استارز (مسابقه دوستانه و سلاسه ستار و های شری و فلوید ریچارد، از توبه حرکت در آمده اما تمیات آن دیدار ویژه مسابقه مهارت های فردی که در همان روز در تعطیلی در شهر لاس وگاس در ایالت نواادای این کشور انجام شد، همچنان انجام است. یکی از مواردی که رقابت های آن مورد توجه زیادی قرار دارد، بیگانه های اسلگ کورن (کویکت توپ به داخل حوض بود. این بازی رتبه اول این رشته به جرم مارک بارکنز بازنکتن بست سوئیتنگ که در رقابت سوئیتنگ رتبه اول و در راه کسب این عنوان نیت را بیستوندر که در هر مرحله از مسابقات سال پیش اول شده بود است. نهاد، او که قدرت بازی زیادی دارد، در هر مرحله نهایی، صاحب نمره کامل ۵ درگاه او که قاضی نظر بر این رقابت ها، شده است.

پرواز روی بیستون

اما در حضور ۱۵ هزار تماشاگر مستقر در ورزشگاه تامس اند مک شپهر لاس وگاس گرین بام مسقط نشان داد که یک بار پیش از طی مسیر روی یک میز گذاشت و آن گاه به سمت بیست پرواز کرد و انگار بر بام لیگ نشست.



او در پایان مرحله یابانی ۹۱ امتیاز آونسو بود. او در پایان کار گفت؛ تصمیم گرفته بودم که در مرحله آخر روی آونسو هم بپریم و یکی از دانک های خودم را پس از انجام این کار صورت دهم و همین کار نیز من سر زده، تصمیم نمی کردم را بیستون اجازه این کار را به من بدهد، اما او پذیرفت. از سوی دیگر دوواین ویند (هاترید جوان میامی هیت برای دوین سال منوالی فاتح مسابقه گللی ۲۰۰۶ در مرحله اول مسابقه بود. این بازی رتبه اول این رشته به جرم مارک بارکنز آرد. رقابت پرتاب های ۳ امتیاز هم پیروزی جینس کانوپو به پایان رسید. او در راه تصاحب این مقام مارک پاریس را در هر مرحله یابانی کسب کرد. ۲۴ امتیاز پشت سر نهاد و همچنین گیلبرت را ناس را از شکست داد. در مرحله نخست آونسو و واشنگتن وینزدر وینزدر بهترین گلزن این تیم است ۲۳ امتیاز بدست آورده بود، ولی در هر مرحله نهایی از ۱۷ امتیاز فراتر نرفت. او در نوبت یکی از دالاس مایورکز که سال پیش در این قسمت حاضر رتبه اول شده بود، این بار در هر مرحله اول که ۲۰ امتیاز رسید اما در مرحله دوم نیز اول کرد و روی رقم ۹۶ متوقف شد.